

«Ах, какой, смешной наш ежик!
У него две пары ножек,
Глазки-пуговки, иголки
Даже больше, чем у елки!»

Во 2 группе раннего возраста «Радужка» прошла игра-занятие «Ежик в гостях у ребят». К ребятам в гости из леса пришел ежик. Малыши познакомились и подружились с ним. Ёжик принес целую корзину фруктов! Ребята очень обрадовались. Малыши доставали фрукты из корзины и рассказывали колючему гостю, как они называются, какого цвета. Ёж поиграл с ребятами в игру «Чего не стало?». Он прятал один фрукт, а малыши отгадывали, какого фрукта не хватает. Затем ежик пригласил детей на полянку, там все вместе под музыку шагали, бегали, приседали, топали ножками, хлопали ручками, поплясали, поиграли.

Молодцы! Весело играли! Ёжик похвалил малышей за то, что они поучаствовали в этой весёлой игре. За их знания и умения подарил каждому малышу по вкусному яблоку, попрощался и побежал домой - в лес.

Малыши остались довольными и счастливыми от интересного и познавательного занятия.

Воспитатели: Зузлова Е.В.
Щенникова И.Г.

